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CASO FONT S.A. 

 

Es una compañía dedicada a la comercialización y distribución de productos de belleza tiene 
un crecimiento en ventas  del 2 % su   nivel de endeudamiento es de  US $ 1.800.  La tasa 
impositiva es del  30%.  La rentabilidad exigida por los accionistas Ke = 20% 

Determine. 

 

a) El Free Cash Flow (FCF) 

b) El Capital Cash Flow (CCF) 

c) El Cash Flow del accionista. (CFacc) 

d) El WACC para cada año  

 

 

 
 
 
 
 
 

  
 
 
 

  
  

 
 
 
 



                                                                                                      
 

 
 

 
 

Estado de Pérdidas y Ganancias 
Compañía FONT S.A 

2010 - 2015 
  
 

 D= 1800  CRECIMIENTO=  2,00% Tax = 30,00%  
               

   2010 2011 2012 2013 2014 2015 
1   Caja necesaria 100 106 113 120 126 133 
2  Cuentas a cobrar 900 960 1.020 1.080 1.140 1.200 
3  Stocks 300 352 374 396 418 440 
4  Activo fijo bruto 1.500 1.800 2.700 3.100 3.300 3.500 
5   - Depr. acumulada 200 550 900 1.300 1.800 2.100 
6  Activo fijo neto 1300 1.250 1.800 1.800 1.500 1.400 
7   TOTAL ACTIVO 2.600 2.668 3.307 3.396 3.184 3.173 
         
 
 
 
 
 
         

8   Cuentas a pagar 300 352 374 396 418 440 
9  Deuda 1.800 1.800 2.300 2.300 2.000 1.800 

10  
Capital (valor 
contable) 500 516 633 700 766 933 

11   TOTAL PASIVO 2.600 2.668 3.307 3.396 3.184 3.173 
 

 
Estado de Pérdidas y Ganancias 

Font 
2011 - 2015 

  2011 2012 2013 2014 2015 
Ventas  3.200 3.400 3.600 3.800 4.000 

Coste de ventas  1.760 1.870 1.980 2.090 2.200 
Gastos generales  800 850 900 950 1.000 

Amortización  350 350 400 500 300 
Margen  290 330 320 260 500,00 
Intereses  126,00 126,00 161,00 161,00 140,00 

BAT  164 204 159 99 360,00 
Impuestos  49,2 61,2 47,70 29,70 108,00 

BDT  114,8 142,8 111,30 69,30 252,00 
 


